

А вы знаете что.....

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 12.03.2012 12:05

Сенсационная победа "Бурановских бабушек" на российском национальном отборе "Евровидения", была предрешена в момент, когда шестеро бодрых бабуль на сцене забавно топнули ножками в лаптях и душевно пропели на всю страну: "Эврибади дэнс! Бум-бум!".

:woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo:

Зал взорвался ликованием, на лицах сотен людей тут же расплылись добрые улыбки... В такт бабушкам принялся отплясывать даже Филипп Киркоров, который заседал в жюри отбора и, как и прочие судьи, поначалу "метался" между амбициозными номерами Димы Билана с Юлей Волковой и Тимати с оперной дивой Аидой. :P :P :P

Вот такая новость !!!

А вы знаете что.....

Послан Камардина Анастасия Валерьевна - 13.03.2012 01:35

Интересная новость!!! :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: Думаю, что эти бабушки добьются ещё больших успехов!! :cheer: :cheer: :cheer: ;) ;) ;) Думаю, что для шоу - программы стиля Евровидения Бабушки - это то, что нужно! :laugh: :laugh: :laugh: :woohoo: :woohoo: :woohoo:

А вы знаете что.....

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 28.03.2012 00:49

А вы знаете, что сегодня, 27 марта - Международный день театра!!!

Именно в этот день у нас состоялся гастрольный показ мюзикла "Белоснежка". Так что всё не случайно...

Всех поздравляю! :P :P :P

А вы знаете что.....

Послан Гаевская Анастасия Игоревна - 28.03.2012 01:06

Интересно, что у нас всё так сложилось :woohoo: :woohoo: :woohoo: !!!!

Наверно из-за этого у нас сложилось сегодня столько прикольных ситуаций связанных с мюзиклом!!!! :lol: :lol: :silly: B) :laugh: :) :P ;)

=====

А вы знаете что.....

Послан Александра Скворцова - 28.03.2012 22:33

А вы знаете что я люблю каруселек больше всего на свете? :woohoo: :woohoo: :woohoo:
:woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :woohoo: :P :P :P
:P

А вы знаете что.....

Послан Камардина Анастасия Валерьевна - 29.03.2012 00:52

Конечно, ведь это и так понятно!!! ;) ;) :P :P :P :cheer: :cheer: :cheer: :laugh: :laugh: :laugh:
:woohoo: :woohoo: :woohoo: :lol: :lol: :lol:

А вы знаете что.....

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 13.04.2012 16:06

Император Николай I не любил музыку и в качестве наказания для офицеров предоставлял им
выбор между гауптвахтой и прослушиванием опер Глинки. :blink:

А вы знаете что.....

Послан Светлана Стёпина - 19.05.2012 23:43

Внимание! Не пропустите событие!!

22 мая в 23:00 по каналу Россия 1 состоится Евровидение-2012 1-й полуфинал
24 мая в 23:00 Евровидение-2012 - 2-й полуфинал
26 мая в 23:00 Евровидение-2012 - Финал

За Россию выступают Бурановские бабушки!!!

А вы знаете что.....

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 23.05.2012 09:24

"Бурановские бабушки" из России, прошли в финал "Евровидения-2012", они выступят под шестым номером. По итогам голосования они заняли девятое место среди 10 первых финалистов конкурса.

Первый полуфинал, в котором участвовали и россиянки, прошел в ночь на среду в столице Азербайджана на сцене комплекса «Баку Кристалл Холл».

В нем участвовали 18 представителей разных стран. Из них после зрительского голосования и вердикта членов профессионального жюри в финал прошли десять участников.

Финал пройдет 26 мая.

=====

А вы знаете что.....

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 27.05.2012 13:00

Абсолютным победителем конкурса песни "Евровидение-2012" стала Loreen, исполнив песню Euphoria (Эйфория).

Певица Loreen набрала практически рекордное количество баллов - 372.

Бурановские бабушки заняли почетное 2 место, набрав 259 баллов.

Третье место занял Желько Йоксимович с песней Nije Ljubav Stvar.

Таким образом, завершился финал Евровидения-2012.

В 2013 году музыкальный конкурс песни пройдет в Швеции.

=====

А вы знаете что.....

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 18.02.2013 02:31

140 лет назад, 13 февраля 1873 года родился Федор Иванович Шаляпин, выдающийся русский оперный певец.

Однажды, Шаляпин отдыхал в Монте-Карло. При нем был его личный секретарь Исаи Дворишин. Прогуливаясь вместе с ним по улицам Монте-Карло, Шаляпин случайно встречает Карузо, который тоже здесь отдыхал. Страшно обрадовавшись встрече, Федор Иванович представляет Ивана Дворищина как нового уникального тенора и умоляет Энрико прослушать своего секретаря. Карузо нехотя соглашается и назначает день прослушивания.

В назначенный день Шаляпин с секретарем приходят к Карузо. Исаи Дворишин (а он когда-то пел тенором в хоре), начинает петь арию герцога из "Риголетто". Шаляпин завороженно слушает. На лице Карузо появляется некоторое недоумение. Исаи все поет, отчаянно прижимая руки к сердцу.

Карузо круглыми от удивления глазами уже смотрит только на Шаляпина, а тот все так же завороженно слушает. Наконец Исаи забрался на верхнюю ноту и пустил отчаянного "петуха". Карузо даже подпрыгнул в кресле и замахал руками: "Хватит, хватит!" - закричал он. Шаляпин, тоже не выдержав, расхохотался и бросился обнимать Энрико, прося прощения за жестокую для ушей Карузо шутку.

А вы знаете что.....

Послан Толстоконева Светлана Константиновна - 27.03.2013 02:11

Для того, чтобы ваш голос звучал приятно и ваши связки были всегда в порядке необходимо соблюдать некоторые несложные правила. Например, ограничить себя в употреблении некоторых продуктов и напитков и следить за своим здоровьем.

Нельзя!!!!

курить (это понятно, вредно очень)
острая пища, много специй
сильно солёная пища, рыба
семечки, орехи, сухарики (царапают гортанные, мелкие части лпнут к слизистой)
газированные напитки, ВСЕ (обжигают газом)
еда с большим содержанием дрожжей (то же самое)
бег на большие дистанции (интенсивное дыхание глотку сжигает)
недосыпание или пересыпание (аппарат перенапряжён либо наоборот, вял)
пение на голодный желудок (привет, язва!)
или сразу после еды (давление на внутренние органы)
очень горячая или очень холодная пища, дыхание ртом в мороз (обжигает, сушит)
поднятие больших тяжестей (вязкий аппарат, снижение тонуса)

Необходимо соблюдать голосовой РЕЖИМ, т.е. попросту не кричать ВООБЩЕ нигде, если можно промолчать - лучше молчать, не спорить, не говорить на повышенных тонах (лучше приберечь это всё для концерта, выложиться там).

Для сохранения голоса выбрать себе такой стиль поведения в жизни НАВСЕГДА.

Не есть конфет и сладкого незадолго до пения (усиливается слюноотделение).

Вообще, хорошее пение - это СТИЛЬ ЖИЗНИ. Это надо понимать. И выбирать для себя. Если хочешь иметь долгую вокальную жизнь, то нужно беречь свои физические возможности.

Растрачивать попусту их не стоит. :P :P :P

А вы знаете что.....

Послан Гаевская Анастасия Игоревна - 13.09.2015 14:04

А вы знаете, что музыка может выручить человек в любой жизненной ситуации. ;)

Например...

Однажды случилось так, что Карузо пришел в банк без удостоверяющего личность документа. :dry: Поскольку дело не терпело отлагательств, знаменитому клиенту банка пришлось спеть

кассиру арию из «Тоски». Выслушав известного певца, кассир согласился, что его исполнение удостоверяет личность получателя и выдал деньги. :) После, Карузо, рассказывая эту историю, признавался, что никогда еще так не старался петь. :lol:

=====

А вы знаете что....

Послан Дробышева Арина - 13.09.2015 23:49

А вы знаете, что Осень - самое прекрасное время года?! А всё потому, что начинаются уроки в любимом ансамбле "Карусель"!!! :woohoo: Что может быть лучше??? ;)

=====